

928

EDIÇÃO EXTRA - 9/4/70

- 1 - ABERTURA COM FILME. POSITIVO SONORO
- 2 - COMERCIAL AO VIVO
- 3 - COMENTÁRIO INICIAL DO ALMIR GUIMARÃES
- 4 - RESUMO DE NOTICIÁRIO
- 5 - ENTREVISTA AO VIVO COM PESSOAL DE JUNDIAÍ
- 6 - COMERCIAL AO VIVO
- 7 - NOTICIÁRIO FILMADO
- 8 - DOIS MINUTOS DE MULHER COM ELIZABETH MENDES
- 9 - NOTAS FINAIS
- 10 - COMERCIAL AO VIVO
- 11 - ENCERRAMENTO

EE1970 04 09 1.

-: " edição extra ":-

9 / 4 / 1970

929

corte

filme positivo sonoro --- de abertura ----- filme de abertura positivo sonoro

corte

COMERCIAL AO VIVO

COMERCIAL AO VIVO

COMERCIAL AO VIVO

Comercial

corte

almir guimarães faz comentário ao vivo ilustrado com Gts. ---

câmera almir guimarães

ao vivo

corte

EE1970 04 09 2

AA

G. A. IBRAHIM

930

Morreu um pouquinho de S. Paulo, Daquela S. Paulo --  
como diz Chico Ribeiro em sua crônica de hoje --  
que ainda era a sentinela da Pátria, o posto avan-  
çado ~~para~~ <sup>na</sup> batalha pela Democracia.

34 anos. A idade do poeta da revolução de 32 que  
nas primeiras horas da madrugada de hoje deixou o  
nosso convívio. Mas ele continuara a viver na  
lembrança de São Paulo por ter sido, sem sombra  
de dúvida, uma das mais altas expressões de um  
dos mais belos movimentos cívicos da História da  
América.

G. A. IBRAHIM

"Eu nasci na rua Direita, isso já é uma certidão  
de idade." -- dizia Ibrahím Nobre quando se  
referia a S. Paulo a quem tanto amou e a quem do-  
deçou os melhores anos de sua exuberante existen-  
cia.

É ainda Chico Ribeiro quem diz se referindo ao  
grande tribuno desaparecido:

"Ibrahím Nobre não pregava a revolta, o motim, a  
baderna inconsequente; pregava a dignidade. E o  
que é a dignidade senão o respeito a si mesmo.

Assim vai desaparecendo uma estirpe de paulistas  
que tinham os olhos voltados para o Brasil. De  
paulistas que inscreveram no seu escudo a legenda  
da nacionalidade: - PRO BRASILIA FI ANT EXISTIA .

De soldados poetas, de guerreiros idealistas, de  
bandeirantes intocáveis que não se curvam ao ar-  
bitrio e sabem dizer não a propotência. De homens

CÂMERA-LOCUTOR ..... que tinham uma palavra só, e com ela sabiam morrer.

931

IB

VOLTA  
G.F.  
IBRAHIM

Morreu Ibrahim Nobre.

Logo mais a tarde, seu corpo será entregue a terra que com bravura e dignidade defendeu durante os 84 anos de sua extraordinária existência.

9321

2

beth

C-3

beth

Para começar, o resumo dos principais fatos noticiários desta manhã.

corde

villas

C-4

villas

Tragédia em Osaka empana o brilho da EXPO-SE-  
MIA; Uma série de explosões foi verificada  
num trecho da ferrovia subterrânea G. SHI OMEDA,  
seguida de violento incêndio.

corde

beth

C-3

beth

Segundo os cálculos oficiais, cerca de noventa  
pessoas pereceram.

corde

villas

G.T. REUNIÃO DA  
ONU

villas

O governo da República Árabe Unida enviou men-  
sagem de protesto ao Conselho de Segurança da  
ONU, referente ao bombardeio israelense à po-  
sições civis, que redundaria na morte de trinta  
crianças.

corde

beth

G.T. A POLO

beth

Vôo de APOLLO-Treze, marcado para sábado, não  
pode não acontecer, ainda devido à ameaça de  
rubéola na tripulação escolhida.

corde

villas

C-4

villas

De acordo com o que informaram ontem técnicos  
da NASA, se a possibilidade de RUBÉOLA for  
confirmada, a tripulação poderá ser alterada.

corde

beth

C-3

beth

Nota de tristeza aqui em São Paulo, com o re-  
gistro da morte de ISRAELIM NOBRI, conhecido  
como o poeta da Revolução de 32.



villas

*C-4*

villas

*934*

*4*

aqui, o espaço para as conversas informais...

corde

beth

*C-3*

beth

Nosso mestre de cerimônias, Almir Guimarães, vai falar hoje com um pessoal do interior, atualmente preparando grandes festas...

corde

ALMIR

ALMIR

ENTREVISTA AO VIVO

*ao vivo*

corde

BETH COMERCIAL

BETH

COMERCIAL AO VIVO COMERCIAL AO VIVO COMERCIAL

*Comercial*

corde

935

5

villas

villas

Gt. Tio PATINHAS

Primeiro as petecas e os "reais", depois os "MIL REIS", ou "MÉRREIS" como o povo o batizou, passou a chamar cruzeiro. nesse tempo o tostão valia alguma coisa. Ai os cabelos das pessoas foram ficando brancos, cada vez mais brancos, e a moeda foi mudando. De cruzeiro a cruzeiro novo. E agora, vai voltar a cruzeiro, só.

FUSÃO —  
MOEDAS

corde

beth

beth

Gt. 5000  
FUSÃO  
NGR \$ 5,00

É a evolução. quando houve a modificação de cruzeiro para cruzeiro novo, a medida foi justificada pela necessidade de diminuir o número enorme de moeda em circulação. Cada mil, passou a valer um. Lógico que ai não implicava em mudança interna, apenas uma questão de simplificação. O poder aquisitivo não sofreu mudança.

Gt. MIL CRUZEIROS

corde

villas

villas

Gt. NGR \$ 10,00

Bois bem, os "ranquax" "duques", "golos", "pernas" "quinas" "pedro ou cobra" e por fim, "Santos Dumont" perderam seus lugares. Ou estão perdendo... Vem ai a "juventude monetária"...

corde

FILME NEGATIVO

beth

15.150.03

Filme Negativo

TAÍ GENTI, as novas cédulas já estão quase prontinhas para serem lançadas em todo o país. Em papel moeda ou simplesmente moeda, elas ~~concretizarão~~ concretizarão o cruzeiro novo, que deixará de ser tão novo para ser definitivo. O início do lançamento está previsto para o dia 15 de maio, pelerêde bancária nacional. O dinheiro, em papel, doravante será bem colorido, com desenhos bem diferentes dos anteriores.

EE 1970 01 09 8



336

6

SEGUI. F. LME. NEG

Segue  
Filme  
Neg

beth (cont)

Um dos aspectos mais importantes desse novo dinheiro é o fato dele ser fabricado e cunhado inteiramente no Brasil. As autoridades da Casa da Moeda informam ainda que há condições de serem fabricadas, anualmente cerca de trezentos milhões de cédulas e um milhão e meio de moedas.

corte

villas

C-4

villas

Nosso dinheiro andou sofrendo de u'a série moléstia. Seu nome é INFLAÇÃO.

corte

FILME NEGATIVO

Filme  
negativo

beth

Inflação, em nível bem primário, quer dizer muita moeda circulante e pouco lastro. Lastro, aí, compreende a reserva econômica nacional, constituída e construída com nossa vida econômico-financeira - indústrias, exportações, taxa de crescimento e outros "babados" financeiros.

corte

villas

C-4  
G. R. BARBOSA

villas

Só na à guisa de lembrêto e curiosidade, o primeiro ministro da Fazenda do Brasil a enfrentar a primeira grande crise inflacionária nacional foi Rui Barbosa. A crise, sob sua gestão tem o histórico nome de "INFLAÇÃO".

corte

beth

C-3

beth

~~...~~ Há cerca de oito anos atrás, o Brasil enfrentava o grave problema de INFLAÇÃO GALOPANTE. Hoje, esse g-lope está já entrando em fase de trote mansinho...

corte

EE 1970 04 09 9

**937**

FILME NEGATIVO

*Juliana*

*Negativo*

(46)

villas

O grande responsável por isso - na opinião de técnicos financeiros ingleses - é o atual ministro de Fazenda, Delfim Netto, continuador da obra iniciada pelos seus sucessores, na fase da ~~xxxxxxx~~ revolução de Março de 64. O FINANCIAL TIMES, um dos mais conceituados jornais econômicos do Reino Unido estampa hoje largo editorial qualificando a recuperação nacional de MILAGRO. E, para os ~~xxxxxxx~~ editores do FINANCIAL, o Santo Milagroso, no caso é o professor Delfim. O órgão de imprensa britânica analisa os progressos brasileiros desde sessenta e quatro, ressaltando que desde então, as exportações brasileiras cresceram de UM VÍRGULA SETE para DOIS VÍRGULA TRÊS bilhões de dólares. Por fim, os jornalistas do FINANCIAL TIMES explicam esse sucesso com base, principalmente, na modificação política ocorrida em dezembro de ~~xxxxxx~~ <sup>68</sup> quando foram concentrados poderes excepcionais nas mãos do presidente da república. ~~Vida~~ Tal, gente, mais uma que o PATRÔF fatura lá fora...

corde

beth

*3*

beth

E pra continuar com essa consolidaçãoxax de nossa "fachada" internacional, estamos recebendo a visita de jornalistas estrangeiros.

corde

villas

*4*

villas

Ontem, cãdo, eles cheg ram ~~xxxxxxx~~ <sup>A SÃO PAULO</sup>. A noite, foram homenageados com um "coq" amigo.

corde

FILME NEGATIVO

Filme  
Neg

38 15150.18 - 4 8

beth

Os homens de imprensa estão no Brasil e convite da SIEMENS e representam vários jornais, revistas e emissoras de rádio e televisão da Europa. Depois de permanecer um poquinho em nossa capital, conhecendo instalações industriais e conversando com economistas, eles seguiram hoje para o Rio, onde participarão de mesa redonda com técnicos coordenados pelo ex-ministro Roberto Campos. De lá, irão à Brasília. No dia doze, à noite, retornarão ao Velho Continente.

corde

VILLAS

P-4

VILLAS

E nós, retornamos ao nosso Velho Tempo... Elizabeth Mendes e os dois Minutos de Mulher...

corde

beth

P-3

15150.19

FILME NEGATIVO

Filme  
Negativo

beth

Hoje vamos falar de mulheres especiais. Sobre o gelo elas parecem voar. Com roupas bem coloridas e "generosas" elas deleitam os espectadores de show que tem o nome de GENNAVA NO GÉLO.

A estreia dessa nova temporada do HOLIDAY ON ICE em São Paulo será hoje à noite, no Ginásio do Ibirapuera. Lá, essas formosas donzelas que os senhores vêem aí, estarão mostrando quando podem fazer com patins nos pés, devidamente acompanhadas por seu partners. Ontem, antes de estrear, os integrantes do elenco internacionalmente conhecido, convidou a imprensa para aquele papo gostoso, ao som do gelo pequeno batendo nas paredes de um copo reconfortante. Como não poderias deixar de ser - já que virou moda no mundo - as conquistas especiais dão tempo para um dos quadros mais bonitos da noite.

corde

REDA

EE 1970 09 09 11

939

9

beth

E-3

beth

Por hoje é só...

cor te

villas

E-4

villas

Aqui, as quentes, recém saídas dos teletipos nacionais e internacionais...

cor te

beth

G.t. SPRETI

beth

Noventa e três pessoas já foram detidas na Guatemala, suspeitas de haverem participado do sequestro e posterior assassinio do embaixador alemão naquele país, CONDE VON SPRETTI.

cor te

villas

E-4

villas

Ontem, um grupo da MANO BLANCA - organização extremista de direita guatemalteca - executou um <sup>ex</sup> deputado socialista, de ligações com terroristas de esquerda. Segundo nota dos integrantes da MANO, o ex-parlamentar participou do caso VON SPRETTI.

cor te

beth

G.t. QUEBRA PAU

beth

Cento e cinquenta estudantes negros da Universidade de CORNHILL, em NOVA IORQUIL, promoveram ontem manifestação pública que terminou em violento conflito com policiais.

cor te

villas

E-4

villas

Calamidade pública paira sobre o Estado de Rio Grande do Norte, assolado por fortes chuvas.

cor te

beth

E-3

beth

Informações de Vuenabara dão conta que a polícia Federal carioca terá mais 600 homens, que se incumbirão de compor um corpo especial de guarda e elementos do corpo diplomático estrangeiro.

EE 1970 cor te 04 09 12

910

10

VILLAS

VILLAS

Q-4

Para finalizar, o roubo de que foi vítima o guarda civil MARCO ANTÔNIO LIMA, que nesta manhã foi atacado por três ~~xxxxx~~ indivíduos armados de revólveres e ficou sem sua farda e sua arma. Os assaltante, que ficaram também com os documentos do miliciano, estavam num VOLKS presumivelmente roubado. O caso foi entregue aos integrantes da Operação Bandeirantes.

\_\_\_\_\_ corte \_\_\_\_\_

BETH COMERCIAL

BETH

*Comercial*

COMERCIAL AO VIVO COMERCIAL AO VIVO

\_\_\_\_\_ corte \_\_\_\_\_

ALMIR

ALMIR

ENCERRAMENTO

*firm*

\_\_\_\_\_ corte \_\_\_\_\_